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                                              Verbale n. 74/2017 

 
L’anno 2017 il giorno 05 del mese di Dicembre si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede sita in via Bonanno 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 173 

del 28.11.2017. 

  
Alle ore 10.35 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente risultano presenti anche i Consiglieri Sabrina Figuccia, Marcello Susinno e Claudio 

Volante.  

Pertanto, essendo raggiunto il numero legale in prima convocazione, il Presidente dichiara aperta la 

seduta assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo.  

Il Consigliere Susinno chiede al Presidente di prendere la parola e lo sollecita a ragionare sulla 

proposta avente ad oggetto il Regolamento degli impianti sportivi invitando in audizione il sig. 

Raimondo la Rosa, n.q. di formatore nazionale della nazionale italiana di pallacanestro, che ha 

manifestato l’intenzione di fornire alcuni utili spunti di  riflessione sul suddetto regolamento . 

La Commissione concorda e il Presidente invita gli uffici a provvedere a concordare con il sig.. 

Raimondi l’audizione per domani 06/12 .   

Il Presidente quindi pone all’o.d.g. il seguente argomento  

  

PROPOSTA DI DELIBERA AVENTE AD OGGETTO: “REGOLAMENTO IMPIANTI 

SPORTIVI COMUNALI” ( AREG 566445/2015) – parere richiesto il 05.10.2017 

 

Prende dunque la parola il Consigliere Volante che, con riguardo alla suddetta proposta, reitera il 

suo convincimento mettere a disposizione le strutture pubbliche sportive anche alle associazioni, 

negli orari in cui le stesse non vengono utilizzate dalla scolaresca. A tal fine occorrerebbe, 

innanzitutto dare adeguata pubblicità degli impianti sportivi disponibili e ciò al fine di stipulare un 

contratto ad hoc tra la Dirigenza scolastica e i legali rappresentanti delle associazioni. 

Il Consigliere Susinno si associa a quanto detto dal Consigliere Volante. 

La Consigliera Figuccia evidenzia che sarebbe, altresì, opportuno interpellare l’USR che 

rappresenta i Dirigenti scolastici; inoltre, a parere della Consigliera Figuccia, sarebbe conveniente 

onerare le associazioni che usufruirebbero dell’utilizzo degli impianti in questione ad impegnarsi 

alla manutenzione ordinaria degli stessi.  

Il Consigliere Susinno invita il Presidente a sollecitare l’Ufficio di Pubblica Istruzione inoltrando  

una richiesta per conoscere le palestre aperte o chiuse idonee ad essere messe a disposizione delle 

associazioni. 

Alle ore 11.15 si allontana il Consigliere Claudio Volante.    

Il Presidente apre una parentesi per evidenziare che, poiché  giovedì 07.12 p.v. la seduta di 

Consiglio è stata fissata in concomitanza con gli orari della Commissione, al fine di non ostacolare 

la prosecuzione dei lavori consiliari ed in specie, della trattazione della proposta 

“REGOLAMENTO DEL GARANTE PER LA PERSONA CON DISABILITA’DEL COMUNE 

DI PALERMO” (AREG 1034135/2013) - parere richiesto il 05-10-2017, propone di modificare 

l’orario della Convocazione come segue: ore 12.30 in prima convocazione e 13.30 in seconda 

convocazione. I Consiglieri presenti concordano. 
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Alle ore 11.55 sopraggiunge anche la Consigliera Giuseppina Russa; alle ore 12.00 si allontana il 

Consigliere Susinno. 

Si passa alla lettura del verbale della seduta di ieri 04.12. 

Il verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente alle ore 12:15, dichiara chiusa la seduta rinviando alla seduta utile  successiva la lettura  

approvazione e sottoscrizione  del presente verbale. 

 

Il Segretario                                                                     Il Presidente 

Liliana Volo                                                                  Rosario Arcoleo 


